

Hoy en

LA PRENSA GRÁFICA

Acuerda ir a la Corte la Convención Rey Prendes

Presentar el próximo lunes Recurso de Amparo, ante la Corte Suprema de Justicia, contra la candidatura a la Presidencia de la República del Dr. Fidel Chávez Mena, acordó ayer la Convención Nacional de seguidores del Lic. Rey Prendes.

Esta, se realizó en el local del Partido Demócrata Cristiano (PDC), a la cual asistieron delegados de todo el país.

Los convencionistas "reyprendistas", aseguraron ser los legítimos representantes del PDC en 13 departamentos del país, a excepción del departamento de San Vicente, que "está completamente dominado por el

—Pasa a la página 46—

Planes de contingencia para garantizar energía

En prevención de los daños que puedan causar sus trabajadores en huelga, la CEL tiene preparados planes con alternativas de contingencia para garantizar el servicio eléctrico, informó la institución.

El coronel y licenciado Carlos Eduardo Meléndez, asesor de la Presidencia de CEL, agregó que la institución tiene la responsabilidad de brindar un servicio público eficiente, confiable y oportuno. Por eso tiene proyectadas alternativas de contingencia, para poder responder a las necesidades de los usuarios.

Luego indicó que los últimos cortes de energía eléctrica sectoriales, especialmente en el área metropolitana, se han debido a fallas técnicas causadas por las lluvias.

Dos subestaciones del sistema, la de Ateos y la de San Martín, fueron afectadas por esos problemas técnicos, lo que provocó que dos líneas principales de transmisión sufrieran fallas, las ya que fueron reparadas, concluyó.

Gran cantidad de asuetos critica ministro Hacienda

La gran cantidad de asuetos de que gozan los empleados públicos durante el año, representa pérdidas millonarias para el país, dijo el señor Ricardo J. López, Ministro de Hacienda.

Esto frena, agregó, cualquier intento de desarrollo e instó a la Asamblea Legislativa a que corrija lo que él considera un defecto que es herencia política del pasado.

Estas cosas hay que abordarlas con claridad, dijo; nuestro país está en crisis, por lo que necesita producir más y no descansar más. Por el contrario, debemos redoblar nuestros esfuerzos.

Todas las fechas que se dan como asueto, señaló, son inconvenientes y si vamos a hacer esta clase de celebraciones dando asuetos nacionales tendríamos que celebrarles a todos los trabajadores su día, con suspensiones de trabajo. Así no trabajaríamos nunca y entonces, de qué vamos a vivir?, se preguntó.

No nos olvidemos que en el Gobierno somos servidores públicos y por consiguiente, tenemos una obligación para toda la población del país, por la cual debemos trabajar más, pero resulta que somos los que trabajamos menos, concluyó.



CONGRESO MEDICO. El décimo tercer Congreso de Otorrinolaringología y Broncoesofagología de Centro América, denominado doctor Héctor Ricardo Silva", fue inaugurado ayer por el presidente en funciones Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, en Hotel Camino Real. Asisten médicos de las especialidades de toda el área.



Confianza está generando el país
A raíz de la confianza que está generando El Salvador en el campo internacional, expertos extranjeros llegan a impartir conocimientos. Uno de ellos es el inglés, Ing. Les Forrest, quien da charlas sobre motores Lister.

Festival de folklore
En el Parque Daniel Hernández, de Nueva San Salvador, tendrá lugar el II Festival de Música y Danza Folklórica, el próximo domingo 26 de junio a partir de las nueve horas. El evento lo organiza el Centro de Desarrollo Cultural y Comunicaciones. (Información en Pág. 43).

Seguridad Social: Instrumento de paz
La seguridad social debe convertirse en un instrumento para promover la paz social, asegura el Dr. Mario Solano, Sub-director del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS). (Información en Pág. 46).

Tecnología en transporte marítimo
El Ing. Guillermo Bolaños da a conocer la creación del Centro Nacional de Capacitación Marítimo Portuario (CENCAMAP), para introducir en la CEPA, los últimos avances tecnológicos del transporte marítimo, principalmente en Acajutla.

Estímulos en Día del Abogado
La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, informó ayer que el 30, con motivo del "Día del Profesional del Derecho" serán otorgados estímulos especiales. (Información en Pág. 48).

Oficial muere al pisar mina
El Sub-teniente Alexander Villalta Parada murió, y dos soldados más resultaron gravemente lesionados al pisar una trampa explosiva cerca de Dulce Nombre de María, informaron ayer fuentes del Ministerio de Defensa. (Información en Pág. 3).

Secretario Ejecutivo de FELICA
El Lic. Ernesto Allwood, del Partido Acción Democrática, ha sido nombrado Secretario Ejecutivo de la Federación de Partidos Liberales de Centro América y el Caribe, FELICA, cargo que desempeñará durante 2 años.

Movimiento Acción Renovadora Unitario
Miembros del Partido Acción Renovadora (PAR), junto con sectores obreros y campesinos, han creado el Movimiento Acción Renovadora Unitario (MARU) con el fin de rescatar la soberanía e independencia patria, informó el Sr. Ernesto Oyarbide. (Información en Pág. 3).

Asuetos causan pérdidas millonarias
La gran cantidad de asuetos para los empleados públicos durante el año, representa pérdidas millonarias al país, dijo el señor Ricardo J. López, ministro de Hacienda. (Información en Pág. 2).



Ing. Guillermo Bolaños



Lic. Ernesto Allwood

Editoriales

La crisis de la educación nacional
Cuando se habla de que la crisis que abate a la nación no sólo es militar, se afirma que es también política, económica y social; se desconocen dos aspectos más profundos: el educativo y el cultural. Los políticos no se caracterizan por su penetración analítica, y esto ha venido abarcando a personeros de todas las ideologías. Por eso hemos visto cómo, a través del tiempo, la educación se deteriora y la cultura se desintegra, con el descuido de los responsables de conducir los destinos del país. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Accidentes por falta de drasticidad
(Lunes 24 de junio de 1963). Es de impostergable necesidad que las autoridades desarrollen una campaña permanente para terminar con los accidentes de tránsito, declaró ayer el Br. Rolando Calderón, Juez 4o. de Paz. Y sobre el alarmante aumento de accidentes, afirmó que es lamentable que la mayoría de los culpables no son castigados "por falta de pruebas para deducir responsabilidades", y que falta drasticidad por parte de las autoridades.

Indice

- | | | |
|-----------------------|--------------------|----------------------|
| Nacionales / 2-3 | Hermano Pablo / 30 | Cómicos / 62-64 |
| Internacionales / 4-5 | La Cámara / 52 | Horóscopo / 65 |
| Editoriales / 6-7 | Platillos / 52 | Clasificados / 66-78 |
| Sociales / 10-42 | Indicador / 55 | Cines / 79-87 |
| Su Salud / 26 | Deportes / 56-61 | |